

ADÓIGAZOLÁS (HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY)

Az adóhatóság hatáskörében eljárva, a nyilvántartásában szereplő adatok alapján, a kiállítás napján fennálló állapotnak megfelelő, az adózó által kért és a jogszabályban előírt adattartalommal, az adózó kérelmére állítja ki a hatósági igazolást.

Az **általános adóigazolás** tartalmazza az adózónak az igazolás kiadásának napján vagy az igazolás kiadási iránti kérelemben megjelölt napon az adóhatóságnál fennálló adótartozását, a behajthatatlanság címén nyilvántartott, de el nem évült tartozást, a kiállítás napjáig előírt valamely adónemre vonatkozó adatbejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettség elmulasztását, a végrehajtásra vagy visszatartásra átadott köztartozásokat.

A **nemleges adóigazolás** igazolja, hogy az adózónak az igazolás kiállításának napján vagy az igazolás iránti kérelemben megjelölt napon az adóhatóságnál nyilvántartott tartozása, valamint végrehajtásra vagy visszatartásra átadott köztartozása nincs.

Természetes személyek a kérelmet benyújthatják az adóhatóság által rendszeresített, a honlapról letölthető űrlapon levélben vagy személyesen, illetve elektronikus formában az E-önkormányzat Portálon.

A gazdálkodók elektronikus ügyintézésre kötelezettek, a kérelem kizárólag elektronikus úton, az E-Önkormányzat Portálon keresztül nyújtható be az ASP-ADO-AAI „*Kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására*” iForm típusú űrlapon. Az E-Önkormányzat Portál használatához kapcsolódó tájékoztató az önkormányzat honlapjának főoldalán, az E-ÜGYINTÉZÉS ikonra kattintva található.

Az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott adóhatósági igazolások kiállítása az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény, 2. mellékletének VI. pontjának 4. alpontjában foglaltak alapján illetékmentes.

Az adóhatósági igazolás kiállítására irányuló kérelmet a kérelem beérkezésétől számított hat napon belül kell az adóhatóságnak teljesíteni.

Kapcsolódó jogszabályok

- Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény
- Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény
- Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet
- Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény
- Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény